



Для немедленной публикации: 28.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ДЕЙСТВИЯ ПРОГРАММЫ
ОПЛАТЫ СЧЕТОВ ЗА ЭЛЕКТРИЧЕСТВО И ГАЗ ДЛЯ МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ
СЕМЕЙ**

***567 млн долларов выделены для помощи малообеспеченным гражданам в
оплате прошлых счетов за коммунальные услуги***

***В рамках программы прямую помощь получают более 327 000 семей Нью-
Йорка с низкими доходами***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что большая часть суммы в 567 млн долларов, выделенной в качестве помощи малообеспеченным гражданам для оплаты задолженности по прошлым счетам за газ и электричество, будет отражена в счетах потребителей за август. Программа финансовой помощи включает в себя общештатную программу оплаты счетов малообеспеченных граждан за период COVID-19 на общую сумму около 557 млн долларов, принятую Комиссией по коммунальным услугам штата Нью-Йорк (New York State Public Service Commission, PSC). В рамках этой программы оплаты счетов комиссия PSC использовала 250 млн долларов из принятого бюджета штата на 2023 финансовый год, чтобы обязать коммунальные компании предоставить единовременное кредитование клиентам, участвующим в Программе доступности энергии (Energy Affordability Program, EAP), тем самым погасив задолженность по счетам за коммунальные услуги, накопившуюся за период до 1 мая 2022 года. Программа EAP также предусматривает предоставление этой же льготы для всех имеющих на это право потребителей с низким уровнем дохода, которые зарегистрируются в ней до 31 декабря 2022 года.

«Я рада объявить, что в понедельник 1 августа начинает действовать крупнейшая в истории штата программа помощи в оплате коммунальных услуг для малообеспеченных граждан. Это еще одна важная мера штата по оказанию помощи гражданам в сохранении коммунальных услуг, — **сказала губернатор Хокул.** — Нельзя допускать, чтобы жители штата не включали свет или кондиционер из-за финансовых проблем, вызванных пандемией. Я благодарю Законодательную ассамблею штата за содействие в выделении 250 млн долларов на снижение задолженности по счетам за коммунальные услуги, что очень поможет социально

уязвимым жителям штата продолжать получать коммунальные услуги, особенно в жаркие летние месяцы».

По указанию губернатора Хокул Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service, DPS), кадровое подразделение Комиссии по коммунальным услугам (PSC), провел работу с крупнейшими коммунальными компаниями, чтобы перевести субсидии потребителям. Пандемия COVID-19 создала большие финансовые трудности для жителей штата Нью-Йорк, особенно для малообеспеченных граждан. С марта 2020 года количество потребителей, задержавших оплату (т. е. имеющих задолженность) по счетам за электричество и газ, и общая сумма задолженности достигли беспрецедентного уровня. Субсидии для малообеспеченных потребителей будут переведены на счета потребителей начиная с 1 августа 2022 года, и потребители увидят эти суммы в следующий цикл выставления счетов. Субсидии будут предоставлены огромному большинству малообеспеченных клиентов крупнейших электрических и газовых компаний и появятся в их счетах за август.

Пандемия COVID-19 стала причиной значительных финансовых трудностей у потребителей с низким уровнем дохода, привела к закрытию предприятий и масштабной потере рабочих мест. Число потребителей, имеющих задолженность по оплате коммунальных услуг, и общая стоимость неоплаченных счетов в долларовом выражении значительно возросли с начала пандемии в марте 2020 года, и эта программа кредитования счетов предоставляет финансовую помощь наименее защищенным потребителям, чтобы помочь им избежать отключения коммунальных услуг за неуплату. Программой смогут воспользоваться более 327 000 малообеспеченных семей штата Нью-Йорк.

В соответствии с программой оплаты счетов вся помощь, предоставляемая штатом для оплаты счетов за коммунальные услуги, будет координироваться, чтобы обеспечить максимальную выгоду для потребителей и предотвратить дублирование усилий. Сюда входит помощь, предоставляемая малообеспеченным гражданам по Программе экстренной помощи в оплате аренды жилья (Emergency Rental Assistance Program, ERAP) Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) для снижения задолженности по счетам за коммунальные услуги на общую сумму около 100 млн долларов, и ассигнование в 250 млн долларов из бюджета штата Нью-Йорк, предназначенное коммунальным компаниям для погашения задолженности малообеспеченных семей по счетам за коммунальные услуги, возникшей в связи с пандемией. Акционеры коммунальных компаний предоставили более 36 миллионов долларов в качестве взносов в пользу плательщиков коммунальных услуг. Согласно оценкам, стоимость программы оплаты счетов для клиентов основных коммунальных компаний составит 181 млн долларов после того, как они получат свою долю бюджетных ассигнований и будут применены кредиты для клиентов и взносы акционеров, снижающие стоимость программы.

Эта единовременная субсидия на оплату коммунальных услуг для малоимущих будет отнесена коммунальными компаниями на счета удовлетворяющих критериям потребителей и не требует никаких действий от малоимущих потребителей, уже включенных в программу EAP, для получения льготы. Компания PSEG Long Island и муниципальные коммунальные службы получили 10,4 млн долларов из 250 млн долларов, выделенных в бюджете на программу кредитования счетов для потребителей с низким уровнем дохода. Комиссия PSC ожидает предложений от групп потребителей и заинтересованных сторон по решению проблемы значительного увеличения неоплаченных счетов за электроэнергию и газ для оставшихся жилых и нежилых потребителей в результате пандемии COVID-19.

В рамках общих усилий по сокращению задолженности по счетам за электричество и газ губернатор Хокул недавно запустила новую инициативу ОТДА и крупнейших коммунальных компаний по повышению участия малообеспеченных семей в программе EAP, которая предоставляет субсидии на оплату счетов за коммунальные услуги, позволяющие семьям экономить сотни долларов в год.

Все новые удовлетворяющие критериям малообеспеченные клиенты, которые зарегистрируются в программе EAP до 31 декабря 2022 года, будут включены в программу оплаты счетов.

Председатель Комиссии по коммунальным услугам (Public Service Commission, PSC) Рори М. Кристиан (Rory M. Christian): «Губернатор Хокул проявляет решимость в своем стремлении помочь потребителям. Чтобы решить растущую проблему задолженности, Комиссия по коммунальным услугам одобрила меры по укреплению и улучшению программ доступности энергии, чтобы снизить задолженность потребителей по коммунальным платежам и удовлетворить потребности малообеспеченных граждан».

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Губернатор Хокул сделала своей приоритетной задачей оказание малообеспеченным семьям помощи в преодолении трудностей, вызванных экономическими последствиями пандемии. Мы с гордостью участвуем в этой инициативе, благодаря которой десятки тысяч жителей штата смогут погасить задолженность по коммунальным платежам, а самые малообеспеченные семьи будут пользоваться сниженными тарифами по Программе доступности энергии».

Сенатор штата Роксанна Персод (Roxanne Persaud): «Многие обремененные задолженностью потребители коммунальных услуг штата Нью-Йорк облегченно вздохнут, когда эта долгожданная помощь будет отражена в их счетах за коммунальные услуги. Я рада, что ассигнование 250 миллионов долларов, которое мы включили в бюджет этого года, пойдет на дополнительную помощь

потребителям, которым угрожают отключение коммунальных услуг и взыскание задолженности».

Член Ассамблеи Линда Розенталь (Linda Rosenthal): «Потеря работы во время пандемии COVID-19 и последующий рост инфляции создали финансовые трудности для многих семей в штате Нью-Йорк. В бюджете этого года мы в приоритетном порядке выделили сотни миллионов долларов, чтобы помочь семьям погасить задолженность по коммунальным платежам и встать на ноги. Эти средства будут скоро выплачены, и я очень рада, что в ближайшие недели семьи получат эту помощь. Благодаря этой программе более 327 тысяч малообеспеченных семей получают сокращение или списание задолженности по счетам за коммунальные услуги, что освободит их от тяжелого финансового бремени».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)